

# 我省119人当选十二届全国人大代表

## 2987名代表中领导干部代表大幅下降 游劝荣被批准任命为湖南省人民检察院检察长

据新华社北京2月27日电 十一届全国人大常委会第三十一次会议在完成各项议程后,27日上午在人民大会堂闭幕。会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于十二届全国人大代表的代表资格的审查报告,确认2987名十二届全国人大代表的代表资格全部有效,会后发表公告公布代表名单。此外,十一届全国人大常委会第三十一次会议通过,批准任命游劝荣为湖南省人民检察院检察长。

在全国人大常委会的主持下,2012年12月中旬至2013年1月,35个选举单位共选举产生2987名十二届全国人大代表。

这份代表名单是首次实行城乡

按相同人口比例选举产生的,呈现出基层代表数量增加、党政领导干部代表数量下降、农民工代表倍增等诸多特色和亮点。党政领导干部代表1042名,占代表总数的34.88%,降低了6.93个百分点。

中央党史研究室研究员薛庆超认为,如果人大代表中来自基层的工人、农民、专业技术人员数量偏低,而各级领导干部的比重过高,不利于表达广大百姓的诉求,也不利于对政府工作进行有效的监督。

青年是祖国的未来、民族的希望。细数十二届全国人大代表名单,可以明显感受到一股扑面而来的青春气息。代表中有“80后”代表74名,还有2名“90后”代表。年龄最小的代表陈若琳生于1992年12月。

### 公告

中华人民共和国第十二届全国人民代表大会代表名单(2987名):  
湖南省(119名)

于来山 王力 王学东 王斌 王填 王群 邓三龙 龙飞凤(女,瑶族) 龙秋华 卢平(女) 叶文智 田儒斌(土家族) 史耀斌 圣辉 朱国军(土家族) 朱建民 伍冬兰(女) 向平华(土家族) 刘正军 刘平建 刘国忠 刘定军 刘绍英(女) 刘翔浩 刘德辉 刘潭爱 齐振伟 许仲秋 许菊云 阳国秀(女) 阳祖耀 李小红(女) 李华 李江 李建新 李适时 李晖(女) 李维建 李湘岳 李福利 杨绍军 杨莉(女) 杨娟娟(女) 杨淑娣(女,苗族) 肖安江 吴正有(苗族) 吴世忠 吴向东 吴金水 吴浩 何彬生 何寄华 沈绿叶(女,苗族) 张平 张自银 张青娥(女) 张革英(女,土家族) 张剑飞 张晓庆(女) 陈文浩 陈代富 陈豪 陈肇雄 欧阳昌琼 欧阳莲莲(女) 卓新平(土家族) 易鹏飞 罗双全(女) 罗和安 罗祖亮 周建雄 周海兵 周强 郑砚国 屈胜(女) 赵永平 赵丽莎(女) 胡子敬 胡旭曦 胡忠雄 胡建文 胡衡华 钟发平 种衍民 姚媛贞(女,土家族) 秦希燕 徐守盛 郭建群(女,苗族) 黄小玲(女) 黄志明 黄伯云 曹慧泉 龚建明 龚曙光 康为民 彭国甫 彭建武 蒋秋桃(女) 傅莉娟(女) 鲁胡子 鲁贵卿 游劝荣 谢子龙 谢勇 谢超英 谢辉 蒙兰凤(女,侗族) 赖小民 赖明勇 雷冬竹(女) 路建平 詹纯新 廖仁斌 潘桂妹(女) 潘润兰(女) 戴海蓉(女,土家族) 戴碧蓉(女) 魏旋君(女) 瞿海(苗族)

## “嗑得响”资产全抵押,公安机关立案

### 估计欠款约9000万 进入破产程序后先解决员工工资

本报2月27日讯 嗑得响食品有限公司董事长胡功辉“突然失踪”。今日,浏阳市召开相关会议,该市公安局决定对此事立案侦查。

同时,该企业所在的长沙国家生物产业基地管委会透露,目前还没有与胡功辉联系上,但经过初步清理,该公司已将土地、厂房、设备及股权全部抵押与质押,相关部门已接手公司,将依法对遗留问题进行初步处理。

有市民爆料,称胡功辉从2月17日起失去联络。26日,公司170多名员工和数十名供货商、经销商纷纷找

到工厂索要工资和货款。由于嗑得响公司的供货商、销售商涉及全国各地,到今日,还有一些人员正从外地往公司赶。

据初步估计,公司欠供货商与销售商资金约2000万元,欠银行、小额贷款公司及担保公司约7000万元。公司有170多名员工,今年1、2月份累计被拖欠的工资大约在70万元左右。管委会相关负责人承诺,依法进入破产程序后,将首先解决公司所欠的员工工资。

■记者 吕菊兰 实习生 田依灵

### 背景

#### 最高峰时年销售超1亿

湖南嗑得响食品有限公司前身为“胡记炒货”,当年在太平街现炒现卖。1998年,作为第三十六代传人的胡功辉将祖父的胡记炒货总部迁至香港北角渣华道,并继续在长沙市开设分部。同年8月在香港成立了香港嗑得响(国际)食品有限公司,同时在湖南成立了湖南嗑得响食品有限公司。最高峰时,公司年销售额达1亿多元。2008年,“嗑得响”在位于浏阳的长沙国家生物产业基地内建设新厂址。

### 资讯集装

#### 今晚起强冷空气袭湘 降温幅度或达10℃以上

本报2月27日讯 持续升温,让人仿佛嗅到了春的味道。不过,距离真正的春天还有一段时间。今天下午,省气象台发布大风降温天气预警,随着新一股较强冷空气的造访,本周五开始我省又将迎来新一轮降温降水天气过程。根据最新气象资料综合分析,从周四晚间开始,受强冷空气影

响,省内将有一次降温、降雨(雪)天气过程,冷空气的人湘也将缓解目前的大雾。专家预计,28日夜间至3月2日,省内自北向南有一次大风、降温、降雨(雪)天气过程发生,过程平均降温幅度可达10℃以上;3月3日,受槽后西北气流控制,全省天气转好,气温回升。 ■记者 刘璋景 实习生 刘佳

#### 肺炎占儿童疾病榜首 白血病患者数上升最快

2月27日,湖南省儿童医院发布了住院儿童10年来疾病排名榜。该院将2002年度和2012年度0-18岁患者,共计67518人次有效数据进行对比分析,得出了这一排名结果。根据排名,儿童疾病中肺炎稳居榜首,手足口病逆袭第二,新生儿黄疸位列第三;急性淋巴细胞白血病从第50位跨升至第8位,飞升了42位。“在目前已知的导致儿童患上白血病及恶性

肿瘤的诸多因素中,居家、游乐场所、玩具、家具乃至儿童衣物中的苯类物质超标是与疾病有着关联性的,接触各种射线、化学品、食品添加剂、防腐剂、空气质量变差等都与肿瘤发病增高有关系。”省儿童医院院长祝益民介绍,对于白血病的预防,与以上因素的隔离就势必成为了主要的方式和途径。 ■记者 洪雷 通讯员 李奇 吴卓敏 姚家琦



■漫画/陈琮元

## 10万食品摊明起“挂卡”上街

### 市民:街摊会不会消失 省卫生厅:短期不会强制推行

《湖南省食品生产加工小作坊和食品摊贩管理条例》自3月1日起施行,将对小作坊实行许可制度。

“是不是从3月1日起,街头零星可见的臭豆腐摊子,一个小推车推着的水果摊子,就再难找到了?”有市民担心吃惯了街边摊会消失。省卫生厅27日召开新闻发布会,副厅长林安弟表示,《条例》的实施会有一个过程,不会在短时期内强制推行。

#### 【政策】食品摊贩要悬挂登记卡

食品小摊贩带来便利的同时,一片狼藉则令人生厌。

对此,《条例》规定,县级以上政府应当筹划适宜的集中场地、街区、经营时间,逐步推动食品摊贩的集中化管理。同时,从3月1日起,食品摊贩在从事经营活动时,要悬挂食品摊贩登记卡。

目前全省的食品摊贩有10万家以上,无论是食品安全登记,还是健康许可,这些摊贩绝大部分都处于真空地带。

新的《条例》实施,是否意味着这10万家食品摊贩即日起就必须悬挂登记卡?

“我们不会一夜之间就取缔或者处罚没有悬挂登记卡的食品摊贩,这肯定会有一个过程。我们的目的是,通过悬挂登记卡,对从业人员进行健康检查,能逐步把这些‘游击队’引导成为‘正规军’,从而消除健康隐患。”林安弟解释。

#### 【释疑】登记卡不收费上门发

“申请登记卡要不要收费?会不会需要很多证件,最后导致证件办不下来?”

林安弟说:“我们不会以发放登记卡的名义收取任何费用,更多的是作为服务方,向食品摊贩提供健康服务和技术指导。”《条例》也规定,发放食品摊贩登记卡不得收取或者变相收取费用。

针对食品摊贩集中经营是否会收取摊位费的问题,林安弟也表示,食品摊贩的集中经营,应当由政府相关部门提供场地,不会进行商业性质的收费,“就算收,也只是收取垃圾清理费等合理性费用。”

#### 【禁令】小作坊禁止生产乳制品等

3月1日起,要开小作坊的,必须先办理生产许可证和营业执照。《条例》规定,设立制售分离食品小作坊的,申请人应当向所在地的质监部门提出书面申请,质监部门审核合格颁发食品小作坊生产许可证,随后应当到工商部门办理工商登记,领取营业执照;未取得食品小作坊生产许可证、营业执照的,不得从事生产经营活动。

与此同时,食品生产加工小作坊严禁生产乳制品、罐头制品、果冻等食品;专供婴幼儿、老年人、病人、孕产妇等特定人群的食品;声称具有特定保健功能的食品。

■记者 洪雷 实习生 马力 通讯员 王红艳